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Zveřejňování studijních materiál ů prost řednictvím portálu 
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Aplikace STUDENT  
 
Úvod 
 Tento manuál je určen jako návod pro zpřístupňování studijních materiálů na 
webových stránkách portálu student.czu.cz. Používat by ho měli pracovníci fakulty 
resp. kateder, kteří přidávají skripta a podklady ke studiu do databáze. Se studijními 
materiály mohou studenti pracovat  pouze po přihlášení, databáze je tak chráněna 
proti neoprávněnému přístupu.  
 
Pořizování informací se provádí pomocí webového rozhraní portálu intranet.czu.cz 
 
Webové rozhraní – Intranet 
 Přes webové rozhraní může editovat informace kterýkoliv zaměstnanec ČZU, 
pokud má přidělena příslušná práva. Pro konkrétní editaci informací je tedy nutné 
zadat na internetu adresu intranet.czu.cz a zde se přihlásit do aplikace Intranet. Pro 
přihlášení slouží stejné uživatelské jméno a heslo, jako do sítě Novell. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Při přihlášení je nutné vybrat správně fakultu, pod kterou příslušný uživatel spadá.  
 
Po přihlášení se uživateli zobrazí úvodní stránka intranetu ČZU, kde je umístěna celá 
řada informací pro zaměstnance, pro účely tohoto manuálu nás zajímá především 
odkaz Správa obsahu , který je zcela vpravo v liště horního menu.  
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Na stránce „správa obsahu“ vidíme veškeré informace, které může uživatel 
upravovat. 
 
V levém sloupečku „menu“ pod složkou „Student.czu.cz“ je odkaz na:  

• cílené informace  
• materiály ke cvi čením  
• skripta a literatura  
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Cílené informace: 
Pomocí tohoto odkazu je možné studentům FLE sdělit informace, které uvidí po 
přihlášení do aplikace student.czu.cz ve složce Aktuality » Studijní oddělení. Tato 
složka se zobrazuje implicitně po přihlášení. 
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Vkládané informace lze dále specifikovat podle jednotlivých oborů, formy studia a 
ročníků. Studenti, kteří nespadají do Vámi zvolené specifikace tyto informace 
neuvidí.  

 
Zaškrtávací políčko „Vyžadovat zpětnou reakci“ umožní studentům reagovat na 
informaci Vámi vloženou. V případě reakce studenta na Vaší informaci se nemusíte 
obávat anonymních reakcí. Příspěvky mohou přidávat pouze studenti, kteří jsou 
přihlášeni do systému pod svým loginem. Tzn. že bude vidět jméno studenta, který 
reagoval na Vaši zprávu.  
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Záložka „Přiložit soubor“ slouží pro přílohy, které chcete studentům sdílet. Budete-li 
potřebovat přiložit více souborů, editujte uloženou zprávu a můžete přidávat  
další soubory. 

 
Cílené informace se zobrazují pouze studentům, zaměstnanci nemají možnost přímé 
kontroly vložených informací. Proto se do aplikace student.czu.cz můžete přihlásit 
jako zaměstnanec a využít možnosti změny identity. 
 



 

 

 

Odbor informačních a komunikačních technologií  
Středisko podpory uživatelů 

vedoucí Bc. Jiří Mach 
Kamýcká 129, 165 21  Praha 6 – Suchdol 

Tel.: +420 224 383 243, E-mail: machjiri@oikt.czu.cz 

Odbor informačních a komunikačních technologií, Středisko podpory uživatelů, Kamýcká 129, 165 21  Praha 6 

 

Příklad: 
V intranetu jste zadali cílenou informaci pro studenty FLE, obor Krajinné inženýrství, 
forma studia D – prezenční, všechny ročníky. 
 
Pro kontrolu vložené informace se musíte přihlásit do aplikace student.czu.cz, kde se 
přihlásíte jako zaměstnanec pomocí svého loginu do intranetu (Novellu), zvolíte 
fakultu a místo položky „student“ zadáte „zaměstnanec“. 
 
 
Materiály ke cvi čením: 
V této sekci se budou předměty zobrazovat pouze pedagogům, kteří mají na starost 
cvičení.  
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Pro doplnění materiálů klikněte na konkrétní předmět. 
 

Dále prostřednictvím tlačítka „vložit soubor“ otevřete nové okno. 

 
Zadejte název souboru, pomocí tlačítka procházet vyberte cestu k souboru a můžete 
vyplnit stručný popis souboru. Vkládaný soubor můžete přiřadit více předmětům. 
Podržením klávesy CTRL a kliknutím na požadované předměty vyberte potřebné 
položky. Tlačítkem „vložit soubor“ nahrajete zadané informace a soubory do 
databáze. 
 
Studenti si pak mohou pomocí aplikace student.czu.cz v levém menu zvolit fakultu, 
katedru a položku vyučované předměty.  
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Po kliknutí na daný předmět se otevře nové okno, kde jsou všechny dostupné 
informace o předmětu včetně přidaných souborů.  

 
 
Záložka Podklady ke cvi čení pak bude zobrazovat Vámi vložené informace. 
V případě, že se Vám informace vložené z intranetu nezobrazují v aplikaci 
student.czu.cz, kontaktujte Helpdesk (tel: 4444, mail: helpdesk@czu.cz) 
 
Skripta a literatura: 
Skripta a literatura se zadávají stejným způsobem jako materiály ke cvičení. 


